Livret 12 Corrections

Ou sommes-nous 7
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Ty ) Lis chaque phrase &t colorie
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L-I-a de=z=in qui irdigue ou == pocce lo scere

Mzlanie opploudit les trapézistes.

Léma cherche =o serviette doms son saoc,

+ cahier orange |  Senfrére viest de marquer un but.
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Elle & promene sur un semtier ombroge.

IOl curwre e sas de la novette

La woiture est parés sur ke possage piEton

Il est enfin arrive ou sommeT

Elle prépaore un &norme bouguet,

Rieng apergoit la cote.

Eon pegre love sa woiture chogue comedi

Un samedi aprés-midi
Les amis dAli sont venus lui rendre visite.
Maurine a prépareé du sirop de fraise, Léo a apporté des
bonbons et Aurore, une belle tarte a la poire.
La maman d’Ali a prépare un bon réti, des frites et une
salade de tomates.
Aprés le repas, Léa et Rémi sont allés prendre des livres
dans la chambre dali. lls se sont assis sous un arbre
pour lire des bandes dessinées.
Aurore et Léo ont sorti les cartes et les dominos. |lls ont
joué sur la natte, derriére la maison.
Maurine a préféré écouter de la musigue dans le salon.

Ali a passé une bonne journée avec ses amis gui sont
r

partis trés tard dans lI"'aprés-midi. .
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Consigne

:Je lis et je réponds aux gquestions.

(:l,u_el jour les amis dAadil sont-ils wvenus luil rendre wvisite &

Oui & apportg une tarte ¢

O se sont assis Léa et Réemi powur lire
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COui a jouse avec des cartes et des dominos
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OO Maurine a-t-elle écouteé de la musigue ? Elle

Colorie les bonnes syllabes pour former le mot et recopie-le.
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Relie ce qui va ensemble et recopie les phrases.

Le soleil ~ se forfille
.
le pai 2 brille
Le ver de ferre grille

L oiseal — saufile

Le poisson ——__ ¢ o

Dessine :

Le ver de terre se tortille.

| e peisen pudile. =

Le pain grille.

L’oiseau sautille.

La file mange une glace ala
vanile.

Une bille roule dans la grille.
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Place les mots en ordre pour écrire une phrase.

Pense aux majuscules et aux points.

= _| |l gare sa voiture dans la rue.
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= | Le chien est entré dans un jardin.
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Calcule @n passant Par 10. <« - xoomemummmmnnnnmnnn o e ST
(9+1]+3=13 ‘::'|3+?|+4=14'::'$+E|=1a 547+2+3f17
(s+ss=18 [(8+Fe1=11 [s}7+[§=17 | [6+4+prsf20

Nombres et
Calculs
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Ecris les nombres suivants en leHres. . ...cccciciiumcncmnimnncnsansnsnsnsansnsnssssnanannnsnnnnnnn
[ 4d+6u I[WW‘IBM | 5d+8u [am.q_amm.fe—ﬂ.mt )
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Calcule
F [ 26 + 3 = 29 ][ 24 + 4 = 28 ] [ 46 -3 =43 ][ 45 -2 =43 ]
[32+3=35J[31+s=39] [ 58 -4 =54 ][ 57 -7 =50 J
cﬂ,cu,emmmedum,e“mp,e _______ Calcule en passant par 10.- -« oo,

[ A+5=4+4+1=09 [ 9+6=9+1+5=15

6+8=6+6+2=14

19+6=19+1+5=25 1
290 4+6=290+1+5=35 J

6+7=6+6+1=13 18+ 5=18+2+ 3 =23

[ 5=3+2:|

)
( J [
[ 7+8=7+7+1=15 ] [
[ s+o=8+8+1=17 | [ B+5=8+2+3=13
[ ] [
[ ] [

5+6=5+5+1="11 28+ 5=28+ 2+ 3 =33
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Compléte.

La moitié¢ de 6 c'est 3

La moitié de 4 c'est 2

La moitié de 12 c’'est 6

La moitié de 10 c'est 5

La moitié de 18 c’'est 9

La moitié de 8 c'est 4

. m Colorie le plus grand nombre

- en [BlEE =t e plus petit en WSl

| (o ) e

g m Range du plus grand au plus petit.
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Pose les addifions
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5+420=.25
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13+10=..23 204+2=.22




Combien de jetons posséde Claire 7
Thomas a 10 jetons.
Claire en a 4 de plus gue lui.

Devsime ot scnie Lopsnabion. ——
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10 + 4 = 14

Claire a 14 jetons

Combien coildte la poupée 7

La poupée coldte 5 € de plus que la balle.

Nombre de chiens
Nombre d'os @
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Combien de jetons posséde Léa 7
Lowuis a 9 jetons.
Léa en a 5 de moins gue lui.

Dherime ot scnin Eopsrabion. ————
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O9_5=4

Lea a 4 jetons




E' Dessine les imoges dons les cases.
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Entoure la voiture qui se trouve devant la voiture bleve.
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Entoure la voiture qui se trouve enire la voiture orange et la voiture rouge.
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Colorie les objets qui se trouvent n Colorie les objets qui se frouvent
sous la table. . sur la table.




